

鍾鎮濤一家六口 拍下溫馨全家福。



B哥范姜港補擺百萬婚宴 張家輝負責遞賀禮

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 現年62歲的鍾鎮濤 (B哥) 與范姜去年8月在峇里島舉行婚禮，相隔9個月後，兩人昨晚在灣仔某酒店補擺逾百萬婚宴，共筵開33席每圍3萬元宴請親朋好友，再度接受大家的祝福。到來婚宴的圈中人包括去年未能出席峇里島婚禮的梁朝偉和太太劉嘉玲、曾志偉、張學友，張家輝、杜德偉夫婦、譚詠麟、李克勤、邱淑貞一家、周麗淇、鄭秀文和老公前後腳出現、陳浩民夫婦、曹格夫婦、蔡一智夫婦、洪天明、呂方、上山詩鈞等，可謂星光熠熠。

對新人穿上婚紗禮服現身，但見B哥一身價值5位數字黑色筆挺禮服配上燙吹，帥氣十足，新娘子選穿達6位數字高貴V領婚紗，不算性感，再配上約6卡全美DIF鑽石結婚戒指、每邊8卡鑽石耳環，合共價值過千萬，非常耀眼。兩人與大仔鍾嘉浚和3個女兒鍾嘉晴、鍾懿、鍾輾更來個全家福合照，幸福滿滿。B哥更特地為囍宴書寫「甚麼事都難不到一直到老」的字句，無論請柬或是場內拍照用的佈置和舞台都有此書法，寓意他和太太不怕任何艱難，會攜手到老。場內供拍照的地方，擺放着一個大型「囍」字和配襯着兩個巨型雀籠和鮮花，還有B哥一家五口的卡通畫像。由於當晚賓客中多小朋友，他們都細心地準備了兩份菜單，分別給大人和小朋友，到場賓客均獲贈特製朱古力作回禮。

偉仔嘉玲白色情侶裝到賀

婚宴上有音響設備，隨時準備嘉賓上台獻唱。穿上白色情侶裝現身到賀的偉仔和嘉玲一起接受訪問，偉仔表示去年來不到，今次可以出席很高興，而一年前亦已送了禮物，會祝福他們幸福快樂！嘉玲表示因今日有工作在身，加上年紀大，故此不會不醉無歸。阿倫被問到送什麼賀禮，他說：「沒帶來什麼，這些都是給一次，不會給第二次，(唱歌助興?)會拉埋克勤上去唱，我不祝他們白頭到老，祝他們光頭到老，哈哈！今晚一定不醉無歸。」克勤則帶來少少心意，但就不會唱歌，因有工作在身會提早離場。

學友到來後，便匆匆趕入場準備唱歌，未有接受訪問。而單拖前來的張家輝便準備了傳統賀禮送給B哥，他自言：「今天要負責好多人賀禮，因陳慧琳、鍾楚紅、鍾珍也交托我轉交賀禮給一對新人。」家輝連續兩次都有出席B哥的婚禮，他笑說結婚只是一個名目，可以讓大家過一個開心晚上，一班老朋友相聚。問他會否不醉無歸？家輝表示：「我不飲酒，(上台唱歌?)有學友和溫拿在場，其實我阿哥(學友)拿起支咪都不能看小，他唱歌時會很專注，不許分散他注意。」

Sammi 寧去旅行不擺酒

鄭秀文被問到會否上台唱歌，她笑說：「有溫拿在場，我不唱，(效法B哥補擺婚宴?)不會，去旅行比起擺酒更好。」至於杜德偉手持新相機到相，他表示特地買了一部新相機，要同B哥影靚相。曹格和太太吳速玲亦準備明年補擺喜酒和拍婚照，曹太太表示這些要看緣分，曹格則說：「因和太太都屬羊今年犯太歲，所以拍婚照和補擺婚宴會是明年的事，應該會在馬來西亞和台灣兩地擺酒，但一切仍未着手籌備，會交由太太去搞。」



宣萱示範煮「泰式焗烏頭」。

陶大宇 爆宣萱能邊咀邊說話

香港文匯報訊 陶大宇早前邀請了老友鬼鬼的宣萱亮相其主持的有線節目《我愛煮食男》。大宇對宣萱的喜好可謂瞭如指掌，他知道伊人對甜品非常着迷，特意請教師傅「和菓子櫻餅」的做法，並在節目中親手炮製送給她。宣萱試吃後甜在心頭，更表示對大宇另眼相看。她笑言：「我每逢出街食飯一定會叫甜品，我覺得食過甜品，一餐飯先係圓滿。我尤其欣賞識整甜品嘅男仔，好吸引。」宣萱又指：「認識大宇咁多年，都覺得佢好有風度，同佢合作永遠都好開心，笑聲不絕，好多時未埋位個妝已經笑到花晒！」大宇則大爆宣萱身懷絕技：「曾經同佢拍接吻戲，佢可以一路錫，一路講嘢引導對手，能人所不能。」

宣萱坦言平日甚少下廚，為了大宇的節目卻有備而來，首度在熒幕前公開初級廚藝，示範「泰式焗烏頭」，是她暫時唯一的拿手菜。宣萱笑言：「初期下廚時蝦碌唔好，曾經試過切甩指甲油。不過呢道菜連D姐(鄭裕玲)試過都讚好，所以我好有信心睇節目入面示範。」宣萱經常予人爽朗、「男仔頭」的感覺，問到她是「大女人」，還是「小女人」？大宇即搶答：「佢係中女！」，令身旁的宣萱笑翻了天，大宇則笑稱「互窒」是他和宣萱的相處方式。

出任航空公司代言人 吳尊 最愛舉家去旅行

香港文匯報訊 (記者 李慶全、梁靜儀) 吳尊昨日以國際形象大使身份，來港出席於旺角某酒店舉行的《文萊皇家航空40周年誌慶》活動，台上吳尊又表示出任代言人之前已經幫襯過這家航空公司，多年前空姐少看到他都會跟他拍照，但之後可能沒想過會經常看到他，所以現在都不會找他拍照。有個幸福家庭的吳尊經常都會與家人去旅行，他謂放低家人自己去旅行會不開心，還有在外地吃到美食時，若不能與家人分享，總像欠缺了些。吳尊早前與家人去了墨爾本旅行，更被粉絲認出要求拍照，他表示已習慣了，不會因此而避開一些多華人去的地方。吳尊又透露早前在汶萊參加了慈善馬拉松比賽，成功為患癌兒童籌到約30、40萬港元。之前因為細仔出世，要幫手湊仔而停工了一年的他，透露兒子已一歲多，有喜歡的劇本他都會接拍。今年飛輪海成立十周年，問到會否重組舉辦活動？吳尊表示都希望可以一起做些甚麼，不過大家都忙。另外，提及吳鎮宇兒子Feynman去年在內地拍攝親子節目《爸爸去哪兒2》時不慎撞傷眼角，但賠償問題至今仍未解決，之前吳尊亦有帶過大女拍攝同類節目，他表示會非常小心，更無時無刻都會看實女兒。問到之後再參加同類節目目錄影時，會否加大保額？他說：「自己沒買保險，就算有保險有錢賠都是沒用，最重要是小朋友的安全。」



吳尊自言沒有免費機票優惠。

何傲兒 計劃影視三棲發展

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 無線新劇《波士早晨》前晚舉行煞科宴，由黃智賢 (Ben)、洪永城、陳慧珊及李佳芯齊做老闆，宴請其他演員包括何傲兒、莊思敏及劇組吃飯，阿Ben表示今次大家合作得很開心，尤其一班年輕演員玩得好瘋，其中何傲兒扮醜女為觀眾帶來驚喜。傲兒剛與家人到過馬來西亞旅行，能趕及參加飯局也很高興，她表示該劇是她離開無綫前最後一齣劇，算是有個完美的結局，也希望未來有好開始，計劃拍劇、拍電影及唱歌三方面同步發展。提到曾傳出跟她「爺孫戀」的林建名邀她加盟旗下，傲兒不否認說：「他知道我的合約已完結，都有互相了解工作上的事！」落實會簽給他？她則暫時未能公布，到月底將有正式的簽約儀式。莊思敏在該劇只屬客串演出，佔戲並不重，因此也拍得不辛苦，開工時她超過八小時睡眠時間，且對手陳慧珊與阿Ben都很友善。莊思敏最近正為電影《碟仙》演出，戲中扮演精神失常的角色，也因此引發情緒較大波動，還好是另有新劇《潮流教主》同時進行拍攝，劇中所有一事一物都很漂亮，也讓她從中獲取到平衡。



黃智賢讚何傲兒扮醜女帶來驚喜。

化妝時突逼爆衫 鄭欣宜 險被睇蝕

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 鄭欣宜昨日到油塘出席《香港安全標誌及優質「正」印嘉年華》，並獲委任為「正」印安全大使，欣宜又即場獻唱快歌，不過欣宜驚爆衫不敢太大動作。昨日欣宜在台上唱出快歌時多次用手按住胸口，事後她受訪時自爆早上在髮型屋化妝時發生驚險事，就是件衫心口處突然爆開，因為裡面只得胸圍，但當時更有三個男髮型師在房內，所以好驚。說到她豈不是被睇蝕？她笑說：「應該望唔到，同埋我有着Bra，因為搵唔到扣針，所以用髮夾扣住。」記者笑她上圍太勁逼爆衫？欣宜笑說：「唔只上圍，全身都逼爆，好彩無爆褲，(為何不換衫?)因為無時間換衫，所以跳舞都唔夠膽大動作。(再爆就送大包?)我驚嚇走所有人。」稍後欣宜將擔任側田演唱會嘉賓，二人更會大跳辣身舞？欣宜說：「唔知，未排，我唔介意，如果係佢辛苦啲。」

默認跟攝影師男友分手

另外，談到有傳她與攝影師男友已分手，向她求證傳聞時，她只說：「我現在好開心，我都有話過拍拖，我有好多好錫我的朋友，我亦有同居過。」再問到現時雙方是甚麼關係？欣宜說：「係好朋友，亦都有聯絡，覺得每個朋友都會經歷一啲Close同有咁Close的時候，好正常，每一日發生事同工作壓力都好影響大家心情，我現在都開心。(唔諗拍拖?)唔係唔諗，只係我唔吃耐至有現在的工作機會。」問到是否男友嫌棄她的身形？欣宜笑說：「我都唔知你講乜，我所有朋友都見唔到我係肥妹，佢哋覺得我性格好正。」

首踏足亞視大埔總台 鄧萃雯 心情矛盾

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 鄧萃雯與葉家寶昨日參與錄影由林以諾牧師主持的亞視節目《下一站諾富》，原定嘉賓之一陳志雲因臨時有事未能出席，雯女透露節目中會與年輕人分享面對困難的情況，因有感時下年輕人大多在順風順水的環境下長大，遇到困境時未必能應付到。多年前曾為亞視拍劇的鄧萃雯，原來昨日才首次踏足大埔總台，她笑言受邀時也差點去錯廣播道舊址。提到亞視因財困，有機會是最後一次上亞視時，雯女說：「所以今次來更有意義，我已經參觀了廠房。」問她對亞視會否不捨，她說：「每件事都有他的歷史任務，其實心情幾矛盾，一方面再這樣下去會浪費大氣電波，另一方面亞視又陪伴大家成長，付出不少努力，惟有向前看，舊的不去，新的怎樣會來，不如乾脆一點讓新機會刺激一下市場。」至於在節目中會與年輕人分享甚麼事，雯女稱今集主題是「低谷與成功」，會分享自己真實的經驗，她說：「年輕人剛出來做事，總有他們的幻想和理想，但現實往往不同，要實踐在書本學到的東西並不易。自己入行時好彩很順利，但其實很危險，因為上位快易會自高自大，當跌下來時就不知怎面對。」雯女眼見新一代在不用捱苦的環境下長大，希望他們面對困境時，也不要輕言「放棄」兩個字。



鄧萃雯與葉家寶參與錄影亞視節目《下一站諾富》。